Согласие на обработку персональных данных посетителей сайта 

[bookmark: _Hlk128784403][bookmark: _Hlk128784394]Настоящим, в соответствии с требованиями федерального закона от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных», своей волей и в своем интересе подтверждаю свое согласие на обработку обществу с ограниченной ответственностью « Медицинская клиника «СОВА», адрес оператора: 410012, Саратовская область, город Саратов, ул. им Разина С.Т., д.77 (OГРН 1126450014657, ИНН 6452100298) (далее – оператор), моих персональных данных, включающих: имя; адрес электронной почты; номер телефона; виды оказанной медицинской помощи; сроки оказания медицинской помощи; сведения о медицинском работнике или медицинских работниках, оказавших медицинскую помощь, в целях улучшения качества обслуживания и проведение маркетинговых программ, статистических исследований; осуществления информационного обеспечения, предоставления услуг посредством сети «Интернет».
Перечень действий с персональными данными, на совершение которых дается согласие: сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ), блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.
Разрешаю оператору передавать персональные данные, приведенные в настоящем согласии, третьим лицам для осуществления действий по обмену информацией в установленных федеральным законом случаях.
Я предупрежден (а), что обработка моих персональных данных осуществляется с использованием бумажных носителей и средств вычислительной техники, с соблюдением конфиденциальности, принципов и правил обработки персональных данных, предусмотренных Федеральным законом от 27 июля 2006 г №152-ФЗ «О персональных данных», а также необходимых правовых, организационных и технических мер, обеспечивающих их защиту от неправомерного или случайного доступа к ним, уничтожения, изменения, блокирования, копирования, предоставления, распространения персональных данных, а также от иных неправомерных действий в отношении персональных данных. 
Настоящее согласие действует с даты подписания настоящего согласия до достижения цели обработки персональных данных или в течение срока хранения персональных данных в соответствии с законодательством Российской Федерации. Согласие может быть досрочно отозвано путем подачи письменного заявления в адрес Оператора.
Я предупрежден (а), что в случае отзыва согласия на обработку персональных данных, Оператор вправе продолжить обработку персональных данных без согласия при наличии оснований, указанных в пп.2-11 ч.1 ст.6 и ч.2 ст.10 Федерального закона от 27 июля 2006 г. №152-ФЗ «О персональных данных».
Подробная информация об условиях обработки и защиты персональных данных, обрабатываемых Оператором представлена на сайте оператора в сети Интернет: https://sovamed.ru/

